

Reafirma Shultz:

NO NEGOCIACION CON GUERRILLA

(Detalles en Página 7)



APROBADO PROGRAMA DE PAZ.— Ayer miércoles, la Comisión Política del Pacto de Apneca celebró en Casa Presidencial su Reunión XXVI y aprobó un Programa de Paz, cumpliendo así lo estatuido en dicho Pacto en agosto. De izquierda a derecha: diputado Hugo Barrera, Canciller Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García; Vicepresidente, Dr. Pablo Mauricio Alvergue; Presidente, Dr. Alvaro Magaña; Vicepresidente, don Raúl Molina Martínez, Vicepresidente Mauricio Gutiérrez Castro, don Benjamín Wilfredo Navarrete y don Francisco Quiñónez Avila.

ANTEL Informa:

En 8 Días Repararán los Daños en Central Terrena

LLEGAN EJECUTIVOS DE LA COTAL.— Ayer llegaron al país los señores Raúl Soriano, presidente del Comité de Congresos de la Confederación de Organizaciones Turísticas de la América Latina, y Vicente Lines, Pro-Secretario del Consejo Directivo de la COTAL y Director de Congresos de la misma. En el aeropuerto fueron recibidos por el señor René Chinchilla, del Comité Técnico del Congreso COTAL, que se realizará en el país el próximo año. De izquierda a derecha: señores Lines, Chinchilla y Soriano.

De ANTEL hemos recibido el comunicado que dice:

El viernes 18 del corriente a las 23 horas, individuos desconocidos, dañaron la antena parabólica de la Central Terrena Izalco, situada en San Julián, Sonsonate.

Afortunadamente, los daños no fueron de grandes proporciones y de in-

mediato la Administración Nacional de Telecomunicaciones —ANTEL— ha destacado al personal técnico a efecto de verificar las reparaciones necesarias en el menor tiempo posible, de ocho días como máximo.

Este atentado se suscita a escasos 17 días de la visita a nuestro país del Sumo Pontífice, Juan Pablo II, y

por ende privar de esta información al mundo entero, poniendo de manifiesto la fe católica del pueblo salvadoreño y del apoteósico y multitudinario recibimiento al Santo Papa en esa ocasión, amén de la desinformación que organismos internacionales originan desde El Salvador como una supuesta guerra civil.

ANTEL, fiel a sus principios e identificada desde su fundación con los salvadoreños, como una institución estatal de servicio permanente, lamenta tan vil atentado contra los bienes del pueblo, el cual, salvando muchas adversidades, subsanará este problema, tal como se expresa, en tiempo récord.